

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO**

**PROCESSO Nº 059/2024**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90028/2024**

**OBJETO:** Registro de Preços, visando o fornecimento de alimentos não perecíveis, pelo período de 12 (doze) meses, para atender as necessidades do setor de nutrição e dietética da Fundação Hospital Santa Lydia.

**EMPRESA: NUTRICIONALE COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA – CNPJ: 08.528.442/0001-17.**

**Questionamento 1:** *"No Anexo I, item 4.7 do edital consta que os produtos deverão ser entregues no prazo de 05 dias úteis, contados a partir da comprovação do recebimento da Autorização de Fornecimento. Com isso: 1) Com que periodicidade essas entregas poderão ocorrer, poderão ser entregas diárias, semanais, quinzenais ou mensais?"*

**Resposta:** Os pedidos serão realizados conforme necessidade da Fundação Hospital Santa Lydia, devendo ser entregue no prazo estabelecido no edital. Entretanto, a título de exemplo, itens de grande volume e demanda são feitos por meio de pedidos quinzenais, uma vez que, a FHSL não dispõe de espaço para armazenagem para grande volume.

**Questionamento 2:** *"Contém apresentação de amostra?"*

**Resposta:** De acordo com o edital, não há exigência de amostra, contudo, deve atender integralmente ao descritivo do item.